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Omeemom K Kaxcoomy us 3adanuii 1-12 aensemca Konmeunas Oecamuunasn
0podb, uenoe uucno unu nocredosamenvHocmv Wugp. 3anuwume omeemst
K 3a0anUAM 6 NoJie Omeema ¢ mexcme paGomsi.

Jlns nokpacku 1 kB. M notonka tpeGyercss 130 r kpacku. Kpacka npopaéres
B Gankax no 1,5 kr. Kakoe HauMeHblIee KOJIMYECTBO GAHOK KPACKH HYKHO KYIUTh
JUIst IOKPACKH MOTOJIKA IIOWA/IbI0 52 KB. M?

Orser:

Ha jmuarpamme MokasaHo KOJMYECTBO BbiILlaBisemoii meau B 10 ctpanax mupa
B 2006 romy. Ilo ropusoHTamM yKa3blBAIOTCS CTPaHBL, MO BEPTHKAIM —
KOJIMYECTBO BBIILIABIAEMON Meau (B ThiCsdaX TOHH). Cpeau Npe/ICTaBIeHHbIX
CTpan mepBoe MecTo mo Beiiaske Meau sammmanu CILIA, necsitoe mecto —
Kasaxcran. Kakoe mecto 3anumaer Iosbuia?
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Orser:
Ha xueruaroit Gymare c pasmepom wierkn 1x1 )\

U306paKEH NPAMOYTOIBHbIH TPEYTrOJIbHHUK.
Haiizute pajuyc OKpYKHOCTH, OIHCAHHOH OKOJIO ITOT0
TPeyroJIbHHKA.

OrTser:





[image: image2.png]W3 MHOKECTBA HATYpPAIbHBIX YHCEN OT 53 10 64 Hay/auy BHIGHPAIOT OJIHO YMCIIO.
KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO OHO JIe/HTCS Ha 47

Orser: .




[image: image3.png]—6x+1
x-6 '
Ecnm ypasuenue umeet 60siee 0THOr0 KOpPHs, B OTBETE yKaKHTE MCHBLIMI H3 HUX.

Haiiute KOpeub ypaBHenus x




[image: image4.png]OcHoBauusi npAMOYTroibHOH Tpaneuun pasubt 4 u 10. E€ miomans pasna 42.
Haiizte octpeiit yron 51oit Tpaneuuu. OTBer jnaiite B rpaaycax.

Orser:
Ha pucynke nsoGpaxén rpapuk pynkumn y= f"(x) — npoussoaHoii pyukuum

f(x), onpenenéunoii na unrepsane (—5;5). B xakoii Touke orpeska [—4;—1]

ynkuus £ (x) npuanmaet HauGobIIee 3HAUCHNE?
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[image: image5.png]B ocHOBaHMH ~ mPAMOIl  MPH3MBI  JIEKHT
MPAMOYTONBHBIH TPEYrONBHUK C KaTeTamu 6 u 7.

" 8 o
BokoBele pédpa mpusmbl paBuel —. Haiinure
n
00BEM  LMIMHAPA, OIMHMCAHHOTO OKOJNO  ITOM

TPH3MBL.

Orser: .

Yacrs 2

HaiiuTe 3Ha4eHHE BHIPAKEHHS +5x—2 npu x=3.

Orser: .
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Jlnst HarpeBaTeNbHOrO HIEMEHTa HEKOTOPOro MpHOOpa HKCIIEPUMEHTAILHO Oblia
MoJTydeHa 3aBHCHMOCTb Temmeparypbl (B KenbBuHAaX) OT BpemeHH paGoOThI:
2

T(t)=T,+bt+at’, tae 1 — spems B munyrax, T, =1300 K, a=~5 K/vmn’,
b=75 K/mun. VI3BeCTHO, 4TO NpPH TEMINEPAType HArPEBATEILHOTO JJIEMEHTA
cebre 1550 K npuGop MOKET MCHOPTHTHCS, TMOITOMY €rO HYKHO OTKIIOHHT.
Haiizute, yepe3 CKOIBKO MHHYT MOCIE Hauana paGoThl TEMINEpaTypa JOCTUTHET
KPUTHYECKOTO 3HaueHus 1550 K.
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B cpeny akuuM KOMIAHMH MOJOPOKAIH HA HEKOTOPOE YHCIO MPOLEHTOB,
a B 4CTBEPI MOJCIICBENM HA TO JKE CAMOE YHMCIO MPOLCHTOB. B pesynbTate onm
CTalu CTOUTH Ha 64 % JiCIIeBJIe, YeM PH OTKPBITHH TOProB B cpeay. Ha ckonbko
MPOLEHTOB TOJIOPOKAIH AKIHH KOMITAHUH B Cpejty?

Orser: .

Haiture Touxy Makcuvyma dynkuun y=x° —48x+19.
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a) Pemmre ypaBuenue %7 1 . .
sin”x cos(%[—x)

6) Haiiure Bce KOPHH 9TOrO YpaBHEHHS, IPHHAIUICKALIHE OTPE3KY [1{; 577[] .

Otpesok AB — auameTp BepXHEro ocHoBaHus wwiuuapa, CD — nuamerp
HUKHEro, pu4éM oTpeski AB u CD He NexXaT Ha NapaUIeIbHBIX MPAMBIX.

a) Jlokaxwure, uto y Tetpasapa ABCD ckpeummpatoutuecs pédpa nonapHo paBHbl.
6) Haiinure 06bEm 31010 Tetpaspa, ecimu AC=7, AD=6, a paauyc UMIMHAPA
pasen 2,5.

3
+ >2
Pemmre Hepasenctso log q (x 5)+log((1“0”25)2, 7




[image: image9.png]17

B mone 2016 roma muiaHupyercs B3ATh KpeAMT B OaHKe Ha TPH roja
B pasmepe S wiH py6ieii, rie S — nesoe YKcIo. YCIIOBHS €ro BO3BPATa TAKOBbL:
— Kax/Iplil sHBaph J0Ar yBeiuuusaercs Ha 30 % MO CPAaBHEHMIO C KOHLOM

MpPe/IBILYLIEro roa;

— ¢ yeBpasisi M0 MIOHB KAKJIOTO T0jla HEOGXOMMO BHITLIATUTE OJIHUM ILIATEKOM

4acTh 10JIra;

— B HIOJIC KayKJIOT0 FO/{a JIOJIT IOJIKEH COCTABIIAT YacTh KPEMTA B COOTBETCTBHH
co creaytouei Tabuuei.

Mecsu u ron

Hions 2016

Hions 2017

Vions 2018

Hions 2019

Joar
(B Man pyGureii)

N

0,68

0,258

0

Haiiqure nauGonbiiee 3Hauenue S, HPH KOTOPOM Kaksas u3 Bbiuiat Gyner

MeHbIIE 5 MIH pybneii.





[image: image10.png]17. a) TlpeAnpyHUMATENb KYIIWI 3JaHHE ¥ COOUPAeTCs OTKPHITh B HEM
oTesib. B oTeste MoryT 6bITh HOMepa KaTeropu b riommazipio 25 KBaZpaTHbIX
MeTpPOB U HOMepa Kateropuu A rwromazipio 30 KBaZpaTHeIX MeTpoB. Obmast
IUIOIA/b, KOTOPYIO MOXKHO OTBECTH IOl HOMepa, cocTaBeT 1520 kxBaz-
PaTHBIX MeTpoB. [Ipe/pUHIMATeb MOKET HOJEIUTh 3Ty IUIOMAAb MEXAY
HOMepaMHU Pas/IM4HBIX TUIIOB, KaK xodeT. Homep kareropuu B GyzeT mpu-
HOcUTb oTemo 4800 pyGieii B cyTku, a HOMep KaTeropuu A — 5600 py6-




[image: image11.png]et B cyTku. Kakyio HanbosbIyio cyMMy (B py6isix) CMOXKeT 3apaboTaTh
B CYTKM Ha CBOEM OTeJle NpeAlpHHIMaTenb? CKOJIBKO HOMEPOB KaTero-
puM B ¥ CKOJIBKO HOMEPOB KAaTeropuu A 6yaeT B TaKOM oTese?




